James Sweenex

From: Bord

Sent: Friday 22 July 2022 08:31

To: Appeals?

Subject: FW: EXDO0952 - Under Appeal

From: Appeals WX <appealswx@wexfordcoco.ie>
Sent: Thursday, July 21, 2022 10:06 AM

To: Bord <bord@pleanala.ie>

Subject: EXD00952 - Under Appeal

Good Morning,

Please note there are no submissions in relation to appeal ABP-314075-22 on planning ref. EXD00952 for Julizan and
Claire Hastings.

Kind Regards,

Martin Kelly

Clerical Officer

Planning Depariment

Wexford County Council, Carricklawn, Wexford, Y35 WY33

T:053 919 6616 | E: martin.kelly@wexfordcoco.ie W : www.wexfordcoco.ie

F

i Comhairle Contae Loch Garman
Wexford County Council

Ta an t-eolas sa riomhphost seo agus in aon chomhad a ghabhann leis rinda agus ceaptha le
haghaidh Gsdide an té né an aondin ar seoladh chuige iad agus na hiséide sin amhain. Is
tuairimi nd dearcthai an udair amhain aon tuairimi né dearcthai ann, agus ni gé gurb ionann
iad agus tuairimi n6 dearcthai Comhairle Contae Loch Garman. Ma bhfuair tii an riomhphost
seo tri earrdid, ar mhiste leat é sin a chur in itl don seoltdir né le
customerservice@wexfordcoco.ie. Scanann Combhairle Contae Loch Garman riomhphoist agus
ceangaltain le haghaidh vireas, ach nf rathaionn sé go bhfuil ceachtar diobh saor 6 vireas agus
ni glacann dliteanas ar bith as aon daméiste de dhroim vireas.
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